首席校对:娈鸾



铁纪守护文旅市场安全

"双节"前后,宜阳县纪委监委驻县文广旅局纪检监 察组开展专项安全生产监督检查,督促"属地、部门、单 位、个人"四方责任落实,确保文旅市场安全稳定、平稳

官阳县纪委监委紧盯交通安全、消防安全、食品卫生 安全、水域旅游安全、旅游景区(点)安全、文化娱乐场所 安全等重点领域、关键环节,采取实地走访、查阅资料、明 察暗访、专项督查等方式,对安全生产责任落实情况进行 监督检查,并对在监督检查中发现的搞形式、走过场,责 任不落实、措施不到位、作风不扎实等形式主义、官僚主 义和监管不力等问题严肃追责问责,以铁的纪律护航安

"我们将常态化开展融合式督查,进一步压实责任, 守牢安全防线。"宜阳县纪委监委负责人表示,将坚持常 态化开展安全生产重点领域、关键环节的监督检查工作, 助推全县安全生产各项工作措施落地落实落细,有效保 障人民群众生命财产安全。 (李红跃)

"秸"尽所能 实现双赢

秋收正忙,在宜阳县柳泉镇五树村新生牧业肉牛养 殖示范园秸秆收购现场,整捆玉米秸秆被送入粉碎机,瞬 间变成碎屑,喷涌而出。

五树村党支部书记姜润通介绍,今年以来,五树村采 取"支部+公司+农户"发展模式,大力发展肉牛产业,目 前存栏肉牛1600余头,秸秆回收满足了养殖场需求,为 群众增收140万元。

据悉,今年,柳泉镇种植各类农作物36300余亩,秸 秆产量在8万吨左右。肉牛养殖作为该镇主导产业,目 前存栏量10000余头,需青贮饲料7000吨左右。该镇 培育秸秆综合利用市场主体2家、小型青贮饲料加工点5 个,为秸秆回收搭建平台,全镇农作物秸秆综合利用率达 到95%,拓宽农民增收渠道,保护改善生态环境,实现经 济效益和生态效益双赢。 (王俊秀 高伟)

香气四溢 甜蜜来袭

近日,宜阳县花果山乡寺院村种植大户张玉峰的猕 猴桃种植基地丰收在望,一颗颗果型饱满、个头匀称的 "毛猴子"缀满枝头。

寺院村位于熊耳山腹地,土壤肥沃,水质优良,昼夜 温差大,种出来的猕猴桃甜度高、口感好。该基地种植猕 猴桃30余亩,主要有翠香和红心奇异果两个品种,预 计年产量在3万斤左右,年毛收入可达30万元,辐射 带动周边20余户村民发展猕猴桃种植,铺就乡村振兴

洛阳·社会



我市组织对申报三星级、四星级物业服务项目开展实地复审

物业服务好不好 星级评定见分晓

您知道自己所在小区的物业服务 是什么水平吗? 近日,市住房保障和房 产服务中心组织物业专家组对我市前 期申报三星级、四星级的物业服务项目 开展实地复审。

察看小区环境、检查设施设备、翻 阅申报材料……专家组走进小区,现场 进行检查,并就改善提升物业服务水平 提出意见建议。

地点:老城区古都天玺小区

在该小区某单元楼内,专家组发现 其中一个消防烟感报警器处于报警状 态,但监控室并未出现相应报警提醒, 且其他楼栋内多个消防烟感报警器无 法正常使用。随后,专家组随机打开消 火栓箱,发现消防设备出现部分损坏, 且工作人员日常巡查不到位。在地下

车库,消防卷帘也出现损坏。"建议尽快 完善消防设备,确保消防安全。"专家组 建议。

此外,该小区公共绿地内存在大量 杂草,且绿化区域边缘树木生长杂乱、 缺乏修理。专家组一一给出整改建议, 小区物业公司负责人表示将尽快整改

地点:老城区碧桂园幸福里小区

在该小区,专家组依照评分细则, 对相关设施、项目进行细致察看并作出 评分。根据现场情况,专家组表示,该 小区物业管理水平整体达标,但仍有需 要改进的地方。

"电动车充电区域要就近配备消防 器材,同时应该具备防雨等功能。"专家 组建议,在此处放置灭火器等器材,确保 出现火灾事故,可第一时间应急处置。

此外,该小区楼栋内缺少日常保洁 服务登记单。"小区物业公司需要安排 保洁人员每日进行清洁,并把清洁内 容、时间详细记录,在楼栋内向业主进 行公示。"专家组表示。

地点:涧西区明珠花园小区

在该小区门口、单元楼门口随处可 见散放的电动车,看起来杂乱无章。"这 说明物业公司平时对电动车停放疏于 管理,居民也没有养成规范停车的习 惯。"专家组表示。

小区内相关设施设备运行得怎么 样? 专家组随机抽检了几处消火栓,发 现存在消防水带、消防软管卷盘配备不 齐全的情况。"消防器材未保持完好有 效,存在安全隐患,要尽快配备到位。'

专家组表示,该小区还存在配电房灯光 照明不足等诸多问题,需进一步整改提

市住房保障和房产服务中心相关 负责人介绍,为提升物业企业服务质 量,去年我市修订《洛阳市星级物业服 务项目管理办法(试行)》,对物业服务 标准进行星级评定。星级由低到高,分 为一星、二星、三星、四星共4个星级。 截至目前,我市共有86个三星级物业服 务项目、13个四星级物业服务项目。

"开展星级评定是督促物业企业提 升服务水平的有效手段,未来星级评定 的结果还有望与物业费挂钩,倒逼物业 企业提升服务质量。"市住房保障和房 产服务中心上述负责人表示。

洛报融媒记者 孙小蕊 李雅君 见 习记者 李玉丹 陈雅旭

全省"十佳退役军人志愿服务队"评选结果出炉

近日,在位于老城区的洛邑 古城等热门景点,一群身着汉服 的"河洛春雨"志愿者,现场演绎 "司马光卖马"等诚信短剧,"古 今对话"的穿越式宣传形式吸引 不少游客驻足。这是市发改委 联合中国人民银行洛阳市分行 (人行洛阳分行)开展的"'邑'起 讲诚信"主题征信宣传教育活 动。近年来,人行洛阳分行创编 "'邑'起讲诚信"系列短剧和征信 宣传片,通过"线下宣传+线上展 播"的模式,持续提升宣传感染 力、影响力和传播力。

洛报融媒记者 郭学锋 通 讯员 吕瑞平 摄

古今对话"讲诚信



洛阳市戎耀河洛退役军人志愿服务总队上榜

本报讯 (洛报融媒记者 申利超 通讯员 时义杰 邓勇勇)昨日,记者从 市退役军人事务局获悉,全省"十佳退 役军人志愿服务队"评选结果日前出 炉,我市戎耀河洛退役军人志愿服务总

洛阳市戎耀河洛退役军人志愿服务 总队成立于2022年7月,人员以退役军 人为主。该志愿服务总队成立后,大力 开展志愿服务,弘扬和践行志愿服务精 神,积极参与应急救援、抗洪救灾、爱心 送考、服务牡丹文化节、关爱救助孤寡老 人等志愿服务活动,还先后帮助100余名 退役军人就业,组织老兵开展20余场进 校园、进社区等红色宣讲活动,免费救援 车辆1200余次,受到社会各界赞扬。

市退役军人事务局将持续推动退 役军人志愿服务队伍建设,不断打造标 杆型志愿服务组织,引导广大退役军人 投身志愿服务公益事业,多措并举提质 增效,全力打造更多优秀志愿服务团 队,助力全市经济社会发展。

我市两个项目 获全国性荣誉

本报讯 (洛报融媒记者 蒋颖颖 通讯员 任旭 东)近日,由中华全国总工会和中央网信办主办的 2023"网聚职工正能量 争做中国好网民"主题活动系 列征集活动评审结果出炉,我市两个项目榜上有名。

其中,由市总工会报送的"洛工惠"App,被评为 "互联网+工会普惠服务市级十佳"平台。由市总工会 报送、河南科技大学第一附属医院创作的《英雄》,在 2023"网聚职工正能量 争做中国好网民"主题活 动——网络主题诵读作品征集活动中,获评二等奖。

"网聚职工正能量 争做中国好网民"主题活动,由 中华全国总工会和中央网信办联合开展,自2016年启 动以来,已成为做好工会网上工作、推动宣传智慧工会 建设和工会数字化转型、参与网络文明建设的重要抓

符合条件的老年人 办理公证可减免费用

本报讯(洛报融媒记者 申利超)日前,记者从市 司法局获悉,我市公证机构开展"九九重阳 尊老敬老" 公证公益服务活动,为全市老年人送上敬老"大礼包"。

此次公益活动的时间为2023年10月9日至11月9 日,服务对象为全市70周岁及以上的老年人。

市司法局公证仲裁管理科负责人介绍,活动期间, 符合条件的老年人办理遗嘱公证的,免收公证费用;办 理其他公证的,减收公证费用。各公证机构开设专门 办证窗口,指定专人负责接待,对符合条件的老年人办 理公证的,优先受理、优先审批、优先出证;同时,对行 动确实不便的老年人办理公证的,实行电话预约、上门 服务;对于法律关系简单、事实清楚、无争议的公证事 项,且申请材料齐全、真实,符合法定受理条件的,实行 "最多跑一次"。

记者从市河洛公证处了解到,该处针对符合条件 的老年人办理其他公证的,200元以下(含200元)免 收公证费,200元至1000元减免公证费50%,1000元 以上减免公证费不低于30%。

我市16个公证处同步开展此项活动,有需要可就 近前往咨询办理。





